

英国111岁老翁成当今世界最长寿男性

吉尼斯世界纪录机构4月5日认定111岁224天的英国老翁约翰·艾尔弗雷德·廷尼斯伍德为全球在世最长寿男性。

据美国有线电视新闻网6日报道，廷尼斯伍德1912年8月26日出生于英格兰西北部港口城市利物浦，经历两次世界大战，也是吉尼斯世界纪录认证的“世界最年长二战退伍老兵”。他如今居住在

海边小镇绍斯波特的一家养老院里。

养老院经理凯蒂·霍华德说，廷尼斯伍德是个“神奇的人，有很多故事”，喜欢看报纸、听广播。他还喜欢足球，是家乡利物浦足球队的忠实粉丝，见证了这支球队每一次夺冠时刻。

廷尼斯伍德平时不吸烟，很少喝酒，逢周五会吃炸鱼、薯条。他认为自己的长寿秘诀是“运气好”。老人建议人们做事

情要适度，“不管你是喝得太多还是吃得太多，或者是走路太多，最终都要受苦”。

先前全球在世最长寿男性是委内瑞拉人胡安·比森特·佩雷斯·莫拉，他本月2日去世，距115岁生日还有一个多月。

根据吉尼斯世界纪录，当今在世最长寿女性是西班牙人玛丽亚·布兰亚斯·莫雷拉，出生于1907年3月，今年已满117岁。
据新华社

美国“99美分商店” 将全部关闭 371家连锁店逐步清算

拥有40多年历史的美国著名折价零售商“99美分商店”4月4日宣布将关闭全部371家连锁店，逐步停止业务运营。“99美分商店”在声明中说，已与相关金融服务公司达成协议，将清算该品牌拥有的所有商品，并处理店内设备。此外，“99美分商店”拥有或者租赁的房地产也将被处置。协议从4月5日开始逐步执行。

“99美分商店”以提供种类繁多、价廉物美的商品而受到顾客尤其是中低收入者的欢迎，曾以绝大多数商品都只卖99美分甚至更低价格而闻名。“99美分商店”临时首席执行官迈克·西蒙契奇表示，过去几年，零售业面临重大且持续的挑战，新冠疫情带来的冲击、消费者需求变化、持续通胀压力等因素严重影响该公司运营能力。
据新华社

不许说话！

日本“静音”茶室开张

日本大阪市4月初新开了一家主打“静音”的茶室，不仅不播放背景音乐，连说话也不允许，以便顾客“享受静谧”。

据日本天空新闻24小时网站报道，这家茶室位于中崎町，仅设16个座位，里面除了脚步声、冲泡抹茶的声音以及窗外偶尔淅淅沥沥的雨声之外，几乎没有其他声音，连顾客点单也只能用手比画。

事实上，茶室大部分服务员是有听力或言语障碍的人。他们虽然无法说话，但很希望与顾客交流，并愿意教感兴趣的客人学习手语。客人甚至还可以在茶室打烊后，参加付费手语课程。
据新华社

山东正信拍卖公告

鲁正拍公字〔2024〕第082号

我公司定于近期对以下标的进行公开拍卖，现公告如下：

一、2024年4月15日上午10时，在冠县公共资源交易中心二楼开标室通过中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖：冠县土地租赁权一宗，标的情况详见拍品目录。

二、2024年4月16日上午9:30，通过中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖：光岳路社区房屋一宗(详见清单)。

三、2024年4月18日上午9:30，通过中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖：面粉生产设备一宗。

四、2024年4月23日上午9:30通过聊城市公共资源交易中心电子竞价系统-新(<http://ggzyjy.liao-cheng.gov.cn/>)公开拍卖：聊城市东昌府区凤凰商务中心房产一宗(分两个标段)。项目编号：XLCCQJY-2024-163。

五、2024年4月30日上午9:30通过聊城市公共资源交易中心电子竞价系统-新(<http://ggzyjy.liao-cheng.gov.cn/>)公开拍卖：聊城市高新区办事处卫育路与建设路路口东南角海润公园(崔庄小区)2套房产(详见清单)。项目编号：XLCCQJY-2024-162。

有意竞买者可与我公司联系、咨询、查看标的的相关情况，于拍卖日前一天16时前将保证金交至我公司指定账户，并持有效证件和保证金交款凭证到我公司办理竞买登记手续(不成交保证金无息原数退还)。竞买人向我公司缴纳竞买保证金及办理竞买登记是获得竞拍资格的前提条件。

展示地点：标的所在地

展示时间：自公告之日起至拍卖日前止

联系电话：

标的一：16606350877(田先生)

标的二：16606356113(李先生)

标的三至标的五：16606356090(卢先生)

联系地址：聊城开发区东昌路159号正信集团D座三楼

山东正信拍卖有限责任公司

2024年4月8日



俄飞船载3名宇航员返回地球

▲4月6日，在哈萨克斯坦中部城市杰兹卡兹甘附近草原上，返回地球的美国宇航员劳拉·奥哈拉(左)、俄罗斯宇航员奥列格·诺维茨基(中)和白俄罗斯宇航员玛丽娜·华西列夫斯卡娅向人们微笑致意。

俄罗斯“联盟MS-24”载人飞船搭载3名宇航员从国际空间站返回地球，4月6日在哈萨克斯坦境内草原上安全着陆。
新华社/路透

委内瑞拉：水母聚集

▲4月5日，在委内瑞拉阿拉瓜州，一名研究人员展示在近海捞起的水母。

近日，委内瑞拉阿拉瓜州附近海面出现众多水母。
新华社/法新



海底或堆积多达1100万吨塑料垃圾

新华社堪培拉4月6日电(记者 章建华 张娜)澳大利亚和加拿大研究人员根据模型测算，海底可能堆积多达1100万吨塑料垃圾。

这项研究新近发表于英国刊物《深海研究，第一辑：海洋学研究论文》。研究认为，海底已成为大多数塑料污染的“栖息地”，海底堆积的塑料污染可能是

海面漂浮的塑料污染的100倍。

借助两种分别基于遥控潜水器和海底拖网数据的预测模型，澳大利亚联邦科学与工业研究组织与加拿大多伦多大学研究人员估算了海底塑料的数量和分布情况。结果显示，目前海底已有300万至1100万吨塑料污染，主要集中于靠近陆地的海域，其中46%的塑料污染所在的

水深不到200米，其余54%位于水深200米到11000米之间。

先前研究认为，海洋中塑料污染增加的速度约相当于每分钟向大海倾倒一辆垃圾车的塑料。研究人员说，了解导致塑料在深海中流动和堆积的主要因素，有助于从源头减少污染和开展环境修复。